LUC-viestintäpalaveri 24.11.2014 klo 13–15, Kielikeskuksen kahvihuoneen vieressä oleva neuvotteluhuone. Kokous alkoi klo 13.00. Tauko klo 13.46. Kokous jatkui 14.10. Kokous loppui 14.42.   
Paikalla: J-E. Kukko, Markku, Tarvainen, Olli Tiuraniemi, Laura Kinnunen (skype-yhteys Kemiin), klo 14.10. kokoukseen tulivat mukaan Tiina Kaksonen (puhelimen välityksellä), Susanna Parikka ja Heidi Minkkinen.  
1 LUC:n viestintäresurssit
· MTI:ssa viestintäsuunnittelija Jaana Ojuva jäänyt äitiyslomalle. Tiina Kaksonen paikkaa akuuteissa asioissa loppuvuodeksi. Tiina työskentelee Oulusta käsin osa-aikaisena. 
· Konserniviestintään on rekrytoitu viestintäsuunnittelijaksi Johan-Eerik Kukko 50 prosentin työajalla vuoden 2014 loppuun asti. Kukko jatkaa vuonna 2015 50 prosentin työajalla. 
· PKI:n viestintävastuu on konsernin viestintäsuunnittelijalla. Koordinaattoreina Eija Rajalin, Mika Leinonen ja Jari Rinne. 
· LUC:n viestinnän kokonaisvastuu Lapin yliopiston viestintäpäälliköllä. 
Päätös:  
Merkittiin tiedoksi viestintäresursseissa tapahtuneet muutokset ja uudelleen järjestelyt. 
2 LUC:n Innovaatio-ohjelma
Konsernin innovaatio-ohjelma on valmistunut ja LUC Jory hyväksyi sen kesäkuussa. 
LUC Jory on painottanut että innovaatio-ohjelma ja strategia tuotaisiin uudistuneille nettisivuille näyttävämmin esille. 
Innovaatio-ohjelman visualisointi kilpailutettiin syksyllä mainostoimistoilla. Tarjouskilpailun voitti mainostoimisto Puisto. Puisto toteuttaa visualisoinnin nettisivuille, sekä painetun esitteen 30.11. mennessä. 
Ohessa linkit Puiston suunnittelemiin layoutteihin: (Oheisiin layoutteihin liittyen Kaj Kostianderin, Tarja Helalan ja J-E. Kukon keräämät kommentit/muutosehdotukset laitettu Puistolle keskiviikkona 19.11.)
http://puistonpenkki.fi/referenssit/luc/LUC_innovaatio_web_layout_v1_1.jpg
http://puistonpenkki.fi/referenssit/luc/LUC_innovaatio_web_layout_v1_2.jpg
http://puistonpenkki.fi/referenssit/luc/LUC_innovaatio_web_layout_v1_3.jpg
http://puistonpenkki.fi/referenssit/luc/LUC_innovaatio_web_layout_v1_4.jpg

Värimaailma & Innovaatio-ohjelma -sanan kirjoitusasu. 
Keskiviikkona 26.11. Kaj, Tarja ja Kukko käyvät läpi Puiston tekemät uudet layoutit. 
Visualisoinnista lisää myös kohdassa 10 LUCin nettisivu-uudistus.  
Visualisoinnin julkaisun yhteydessä Kukko työstää yhteistiedotetta innovaatio-ohjelmasta ja Lapin liiton arktisen erikoistumisen ohjelmasta. 
Päätös: 
3 IT-palvelualueen sisäinen viestintä
17.11 Pidettiin it-palvelualueen sisäisestä viestinnästä palaveri johon osallistuivat Markku Tarvainen, Arja Piiroinen, Tarja Helala ja J-E. Kukko. kanssa. Palaverissa käsiteltiin miten it-porukan sisäistä viestintää voitaisiin kehittää. Ongelmana on ollut että palveluryhmät pitävät itsellään tiedon eivätkä tuo sitä julki.  
Alustavasti palaverissa päätettiin että perustamme kuukausittain ilmestyvän sisäisen uutiskirjeen jonka päätoimittajana toimii Kukko. Koordinaattorit vastaisivat sisällöstä. Uutiskirjeessä olisi vakiopalstat, tietohallintojohtajien katsaukset, sekä henkilöhaastattelu. Uutiskirjeen levitys tapahtuu sähköpostitse.  
Malli uutiskirjeeseen otettaisiin Lapin AMKin käytössä olevasta tilattavasta uutiskirjeestä. 
Päätös: 
· Lapin Amkin uutiskirje liian raskas. Helpommin toteutettava pohja on mahdollista toteuttaa. 
· Lisäksi kyseessä on Lapin AMKin ostama palvelu, jota sellaisenaan ei ole mahdollista laajentaa LUC IT-palveluiden käyttöön.
· KTAMKissa oli käytössä aikoinaan Outlook-viestiin rakennettu uutiskirje. Tämän tyylinen toteutus sopisi uutiskirjeelle.  
· Sisältö: Tietohallintojohtajien puheenvuoro, palveluryhmien vetäjät kirjoittavat pari riviä, Kukko tekee henkilöhaastattelun työtekijästä. 
· Lähetetään noin 80 henkilölle. 
· Kohtuullisen vähällä työllä: sapluunan luonti
· Uutiskirjeeseen voi mennä s-postin kautta tai nettisivun kautta. 
· Opiskelijapalvelut samojen ongelmien parissa. Samantyyppisen uutiskirjeen luominen olisi paikallaan. 
· Kertoo missä mennään ja keneen ollaan yhteydessä 
· Uutiskirjeen lopussa: faktalaatikko, jossa tärkeät yhteystiedot. 

4 MTI
MTI:ssa viestintäsuunnittelija Jaana Ojuva jäänyt äitiyslomalle. Tiina Kaksonen paikkaa akuuteissa asioissa loppuvuodeksi. Tiina työskentelee Oulusta käsin osa-aikaisena. 
MTI:n verkkosivujen sisältöä uudistettiin kesä-syyskuussa. Tiina Kaksonen on työstänyt. 
Päätös: 

5 PKI
LUC Jory päätti kesäkuussa että PKI:n koordinoinnista vastaa Lapin ammattikorkeakoulu ja Kemi-Tornionlaakson koulutuskuntayhtymä Lappia. Kustannuksista osapuolet vastaavat oman henkilöstönsä osalta. Lapin yliopisto vastaa osa-aikaisten professorien kustannuksista. Pohjaesityksenä Lapin ammattikorkeakoulu 25% ja Lappia 25 %.
PKI:n koordinaattoreina toimii tällä hetkellä Eija Rajalin, Mika Leinonen ja Jari Rinne. 
PKI:n viestinnästä linjattu Joryn kokouksessa syyskuussa
· PKI:n verkkosivuilla tiedotus fokusoidaan laveasti kuvataiteen, kuvataidekasvatuksen ja
av-median toimintaan
· PKI:n verkkosivujen tekstisisältö lupaa liikaa ja liian väljästi, PKI:n toiminta on
konkretisoitunut, joten sisältö pitäisi päivittää vastaamaan todellisuutta
· PKI:n facebook-sivusto toimii epävirallisena ja sidosryhmienkin toimintaa tiedottavana
kanavana
· Rajalin aikoi käydä PKI:n verkkosivujen tekstisisällön läpi.
Päätös: 
· PKIn Jory kokoontuu torstaina 26.11. Ammattiopisto Lappiassa. 
· Kesällä päivitetty sivulle menneitä hankkeita ja menossa olevia hankkeita. 
· Seuraava askel verkkosivujen ajantasaistaminen 
6 SOCIOPOLIS  
Sociopolis esitti toiveen omasta LUC-logosta keväällä.
Sociopoliksen logoasia otettiin esille LUC Joryssa nettisivu-uudistusta käsittelevän Powerpointin yhteydessä. Jory hyväksyi esityksen logosta. 
Sociopolikselle otettu käyttöön uusi logo syksyllä. Logo on lisätty graafiseen ohjeistoon ja LUCin nettisivuille. 
Päätös:
· Kenellä oikeudet päivittää sivustoa? Onko listalla henkilöitä joilla työsuhde päättynyt? Laura laittaa listauksen Kukolle ja Kukko on yhteydessä Tarja Kemppaiseen. 

7 AIKUISKOULUTUS 
LUC:n verkkosivujen alle kehitettiin uudet aikuiskoulutuspalveluiden nettisivut. LUC:n etusivulle on kevään aikana ilmestynyt neljäs ”teksti sarake” MTI:n, PKI:n ja Kirjaston viereen
Sivustolle on tuotettu videota, kuvia, haastatteluja sekä kuvauksia niin menneistä kuin tulevista hankkeista. Päivitysvastuu on aikuiskoulutuspalveluilla. 
Päätös: 

8 LUC:n HYVINVOINTI JA LIIKUNTAPALVELUT 
Paula Perttunen aloitti marraskuun alussa työt Lapin ammattikorkeakoulun ja Lapin yliopiston opintojen ohjaajana. 
Kevät-talvella syntyi idea LUC SPORTista. Kukko on suunnitellut etusivun jossa valitaan joko Rovaniemen kampus tai Kemi-Tornion kampus. Kemi-Toriolle on työstetty uudet nettisivut joille on tuotu tietoa Lapin AMK:n sivuilta. Tarkoituksena on koota yhteen paikkaan tiedot liikuntavuoroista ja uutisista. Banneria klikkaamalla näkee mitä tapahtuu Rovaniemellä tai Kemi-Torniossa.   
Englanninkieliset sivut ovat työn alla ja erityisesti liikuntakalenteri. Myös sähköinen varausjärjestelmä olisi saatava sivustolle. Visualisointia voisi miettiä uusiksi, jolloin sivut olisivat selkeämmän.
Woman Wolley yhteistyö. Woman Volley on tyttö- ja naislentopallon erikoisseura. Seura on perustettu vuonna 1991. Sen kotipaikka on Rovaniemi. Lapin AMK ja yliopisto ovat sponsoroivat joukkuetta. Runkosarjan pelit alkavat lokakuussa. Kukko & Vettainen hoitavat joukkueeseen liittyvän tiedottamisen. Sunnuntaina 7.12. Lapin yliopisto on otteluisäntänä. 
Päätös: 
· Urheiluun liittyvästä sponsoroinnista vastaa Lapin yliopiston osalta Jouni Töyräs. 
· Yliopistolla on erilaisia sponsorisopimuksia. Yliopisto on tehnyt yleensä ilmoituksia. 

9 KIRJASTO 
Lapin korkeakoulukonsernin alla on 7 toimipistettä; 4 Rovaniemellä, 2 Kemissä, 1 Torniossa. 
Tietokantojen visualisointi – 3 tietokantaa. Finna, Lipsgui, Lauda, Nämä tarvitsevat uuden ulkoasun. 
– kirjastolla on kolme uutta tietojärjestelmää tulossa käyttöön: 
kansallinen tiedonhakupalvelu FINNA, sähköinen julkaisuarkisto Lauda sekä LibGuides-tiedonhakuoppaat (jo käytössä).
Nämä tarvitsevat uuden ulkoasun.
Päätös:
[bookmark: _GoBack]Päätös: Susanna ottaa yhteyttä Tarja Helalaan.”

10 LUC:n nettisivut
Kesäkuussa järjestetyssä LUC Joryssa hyväksyttiin suunnitelma nettisivujen uudistamisesta. Jory halusi painottaa että uusia nettisivuja suunnitellessa konsernin innovaatio-ohjelman ja strategian voi nostaa näkyvämmälle paikalle. Nettisivu-uudistukselle on varattu rahaa 4000-6000 euroa. 
LUC:n etusivuja on tarkoitus uudistaa käyttäjäystävällisemmiksi. Etusivusta tehdään kuvapainotteisempi jossa on 3 tasoa (Logot, bannerit, kuvat).  Ajatuksen on että etusivu olisi pelkistetty ja kuvapainotteinen. Tällä hetkellä etusivu on tekstipainotteinen. 
Kukko lähetti Tietotalolle tarjouspyynnön lokakuussa. Tarjouspyyntö käytiin läpi Markku Kontion ja Tarja Helalan kanssa läpi ennen lähettämistä. Tietotalolta saatiin lokakuussa tarjous joka on voimassa 31.12. sakka. Tietotalon hintapyyntö on 10 800 euroa. 
Markku Kontion kanssa kävimme innovaatio-ohjelman visualisoinnin tiimoilta läpi että Tietotalo toteuttaa/upottaa Puiston suunnitteleman visualisoinnin leiskat infowebbiin. Markku Kontio ehdotti tässä yhteydessä että konserni tilaisi Puistolta suunnitelman sivuston yläosasta. Tämä tilattaisiin eri laskulla, koska innovaatio-ohjelman visualisoinnin rahoitus menee Lapkoi-hankkeesta, mutta hyödynnettäisiin inno-leiskojen pohjaa, sekä yläosaa instituuttikohtaisesti. Tällöin vältytään turhasta maksamisesta. 
Nettisivu-uudistuksen pilottina toimisi innovaatio-ohjelma. 
Yläosan toteuttaminen tulee näyttämään samantyyliseltä kuin Agderin yliopiston sivuilla. http://www.uia.no/   
· Ylhäällä logot, valikko, haku
· Alempana kuva
Päätös:
· Kukko työstää tarjouspyynnön Puistolle sivuston yläosan suunnittelusta. 
· Palaveri puiston kanssa 26.11. klo 11. 
· Käytännön toteutus/upotus Tietotalolta. 
· Innovaatio-ohjelman visualisoinnin lanseeraamisen yhteydessä otettaisiin käyttöön myös Puiston suunnittelema yläpalkki. Innovaatio-ohjelma toimii pilottina nettisivu-uudistuksen lanseeraamisessa. Myöhemmin otetaan käyttöön instituutti ja yksikkökohtaisesti. 
· Kukko on yhteydessä uudistuksen tiimoilta yksiköihin. 
· Innovaatio-ohjelman visualisointi otetaan käyttöön joulukuun aikana. 
11 Muuta: 
Päätös: 
12 Seuraava kokous


